

# Zpravodaj obce Velká Lhota



Roč. 2024 čís. 2

[www.velkalhota.cz](http://www.velkalhota.cz)

Vážení spoluobčané,

vítám Vás u dalšího čísla obecního zpravodaje, ve kterém se dozvíte, co nás v nejbližší době čeká a také jak probíhá v obci dění.

V úvodu chci napsat pár informací o odpadovém hospodářství, v naší obci je každou první sobotu v měsíci a třetí středu v měsíci otevřeno R-USE centrum. R-USE centrum znamená znovu věci použít, tj., že zde mohou občané odložit bezplatně věci, které mohou další občané použít a tím pádem může dojít i ke snížení produkce odpad v obci. Tyto věci musí být předány do R-USE centra plně funkční a čisté. Ve stručnosti se jedná o zařízení a vybavení domácnosti (nádoby, keramika, hrnce, plechy), dále rámy na obrazy, obrazy, sportovní vybavení, hračky, květináče, dekorace do domácnosti, funkční drobné mechanické spotřebiče, stoly, židle, osvětlovací tělesa, šicí stroje, autosedačky, jízdní kola, hudební nástroje, hodiny atd. Odložit nelze oblečení, obuv, čalouněné věci, peřiny, matrace apod. (z hygienických důvodů). O zařazení věcí do projektu R-Use centra bude rozhodovat obsluha R-Use centra. Zároveň si zde mohou občané odložené věci vybrat pro využití, ke kterému jsou určeny, nebo naopak na něco zcela jiného. Cílem R-USE centra je opětovně využít předměty, které původní majitel odložil, minimalizovat tak vznik odpadů a prodloužit životní cykly již vzniklých a přitom funkčních výrobků. Toto centrum je otevřeno pravidelně a to první sobotu v měsíci od 8:00 hod. do 11:00 hod. a třetí středu v každém měsíci od 15:00 hod. – 17:00 hod. V tomto čase občané, kteří vlastní nemovitost v naší obci, zde mohou odložit nevyužité věci a zároveň v případě potřeby si mohou zde vybrat věci, které dál využijí.

Při pravidelném sběru plastů v obci (1x za měsíc) je nutné, aby občané odevzdávali pytle zavázané a dále, aby je na sběrné místo v obci odevzdali nejpozději ve čtvrtek večer. Svozová firma, která má na starosti v naší obci svoz odpadů, často jezdí včasných ranních hodinách a pak se stává, že hodně pytlů s plastem zůstává na sběrném místě, proto znovu prosím, aby pytle s plastem byly nejpozději ve čtvrtek večer odevzdány na stanoveném místě. Tuto sobotu se uskuteční také pravidelný svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu – upozorňujeme, že jsou již v obci pouze tři stanoviště, a to u Obecního domu na Malé Lhotě, u obecního úřadu a u Obecního domu U Pavlů, prosím občany, aby tento odpad pokud možno odevzdávali přímo svozové firmě a tím pomohli s jejich naložením, děkuji.

Dále musím zde zdůraznit a poprosit zejména občany s trvalým pobytem, aby nevyužívali velkoobjemové popelnice pro komunální odpad u obce a využívali své popelnice u domu pro komunální odpad. Velkoobjemové popelnice u obce slouží pouze pro nemovitosti s evidenčním číslem (chataře). Pokud občan

s trvalým pobytem poctivě třídí odpad, tak mu plně musí dostačovat popelnice u domu se čtrnáctidenním cyklem vývozu. Tato popelnice u domu na daný cyklus je až pro 6 dospělých osob.

Určitě Vás zajímá, jak to pokračuje se stavbou kulturního domu, zde musím konstatovat, že v současné době již probíhají venkovní úpravy a postupně se dodělává interiér na konečnou podobu. Pokud tedy půjde vše dle plánu, tak tento kulturní dům by mohl být slavnostně předán v letních měsících do užívání občanům naší obce, kteří si to určitě zaslouží. Součástí této budovy bude i knihovna, společenské prostory této budovy budou zcela bezbariérové, což přispěje k většímu pohodlí všem občanům při využití těchto prostor.

Přeji hezký zbytek jara

Mgr. Jarmila Melichaříková, starostka

## SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU, ELEKTROODPADU A OBJEMNÉHO ODPADU

společnost FCC Česká republika, s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem pro Vás v souladu s požadavkem Zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. a obecně závaznou vyhláškou organizuje sběr nebezpečného odpadu, elektroodpadu a objemného odpadu formou pojízdné sběrně.

**V této sběrně můžete bezplatně odevzdat:** baterie a akumulátory všeho druhu, odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, průmyslová hnojiva, zbytky postřiků proti škůdcům, nádoby od sprejů, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky, jiné elektrozařízení, pneumatiky atd.

Dále můžete při sběru odevzdat objemný odpad např. starý nábytek, koberce, podlahové krytiny, umývadla, WC mísy apod.

**Nebezpečný odpad, elektroodpad a objemný odpad bude odebírán vyškoleným pracovníkem a odvážen z následujících míst v obci dle tohoto časového harmonogramu:**

Datum	Místo	Čas
<b>25. 5. 2024</b>	Malá Lhota – u obecního domu	7:30 – 9:15
	U obecního úřadu	9:30 – 11:45
	U Pavlů – u obecního domu (před starou školou)	12:00 – 13:00

# Zpravodaj obce Velká Lhota

## Volby do Evropského parlamentu

Starostka obce Velká Lhota v souladu se zákonem č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů  
**oznamuje:**

- 1) **Volby evropského parlamentu se uskuteční v pátek 7. června 2024 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu 8. června 2024 od 8:00 hodin do 14.00 hodin.**
- 2) Místem konání voleb – jsou stanoveny **2 volební okrsky se sídlem: Obecní úřad č.p. 33 – zasedací místnost, Velká Lhota a Obecní dům Malá Lhota č. p. 62 – malý sál.**
- 3) Oprávněnému občanu bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost platným dokladem např. občanským průkazem.
- 4) Do Evropského parlamentu má právo volit občan ČR, který alespoň v druhý den voleb dosáhl věku 18 let, a občan jiného členského státu EU, který alespoň druhý den voleb dosáhl 18 let a je po dobu nejméně 45 dnů přihlášen k trvalému nebo přechodnému pobytu v obci, tj. nejméně od 24. dubna 2024 a je u obecního úřadu v místě svého pobytu zapsán do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu.
- 5) Volič, který nemůže volit ve svém volebním okrsku, může požádat o volební průkaz.
- 6) Hlasovací lístky obdrží oprávněný občan nejméně tři dny před konáním voleb do místa svého trvalého bydliště. Prosím vezměte si vybraný volební lístek k volbám sebou.
- 7) **U voleb hlasovací lístek – volby do evropského parlamentu hodíte do šedé obálky.**

Mgr. Jarmila Melichaříková, starostka

### Hlasování do přenosné volební schránky

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

**PROTO PROSÍM VŠECHNY VOLIČE POKUD BUDOU MÍT ZÁJEM, AŽ SE TELEFONICKY OZVOU NA OBECNÍ ÚŘAD DO 6. 6. 2024 – tel. 602 511 349 nebo na tel. 571 638 010.**

starostka

Další informace k volbám do Evropského parlamentu naleznete na webových stránkách ministerstva vnitra.

### Kácení mája

Hospoda v obecním domě Vás srdečně zve na Kácení mája v sobotu 1. 6. 2024 od 16h.

## Trasy VALACHY MAN 2024



**Sobota 22. 6. od 10 do 16 hodin**  
horské kolo – včetně silnice okolo vodní nádrže Bystřička

<https://mapy.cz/s/jekapovoko>

**Sobota 22. 6. od 11 do 17 hodin**  
běh

<https://mapy.cz/s/latecejato>

**Neděle 23. 6. od 12 do 15 hodin**  
horské kolo – včetně silnice okolo vodní nádrže Bystřička

<https://mapy.cz/s/ravemetuma>

**Neděle 23. 6. od 12 do 15 hodin**  
běh

<https://mapy.cz/s/muzutoloba>

**Neděle 23. 6. od 10 do 12 hodin,**  
Dětský triatlon, horské kolo

<https://mapy.cz/s/fajacadese>

**Neděle 23.6. od 10 do 12 hodin**  
Dětský triatlon běh

<https://mapy.cz/s/cutapavege>

## Silnice bude **!!UZAVŘENA!!** pro veškerý provoz

**Dne: 22. 6. a 23. 6. 2024**

**V čase: 9:00 – 17:00**

**Úseky:** Silnice okolo obou břehů vodní nádrže Bystřička jak jednosměrka následně i příjezdová komunikace od směru Vsetín a Rožnov p. Radhoštěm, Klenov, směr Bystřička Velká Lhota, průjezd obcí Velká Lhota.

**Dbejte pokynů pořadatelů a policie.**

Více informací na [www.valachytour.cz](http://www.valachytour.cz)

Pojďte se stát součástí našeho pořadatelského **VALACHY TEAMU!**

Uvítáme zájemce, kteří nám pomohou s přípravami i samotnou organizací.

**HLEDÁME NOVÉ DOBROVOLNÍKY**

Nabízíme práci v super kolektivu sportovních nadšenců, zkušenosti s pořádáním velké sportovní akce přímo ze zákulisí. Podrobnější informace o možnostech, jak se zapojit, a dalších odměnách získáš na [valachyteam@valachy.cz](mailto:valachyteam@valachy.cz)

**VALACHY MAN 22. - 23. 6. 2024**

2/2024 Zpravodaj obce Velká Lhota, registrace MK ČR E 20263, vydavatel: obec Velká Lhota, IČO: 00304409, 757 01 Velká Lhota 33, tel: 571 638 010, [www.velkalhota.cz](http://www.velkalhota.cz), četnost vydání: dle potřeby v roce (nejméně 2x v roce). Vydání zpravodaje neprošlo jazykovou úpravou. Periodický tisk územně samosprávného celku. Datum Vydání: 20. 5 2024. Případné příspěvky zasílejte na adresu OÚ Velká Lhota, email: [obec@velkalhota.cz](mailto:obec@velkalhota.cz).